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Energie cinetique lere s exercices corriges pdf

3 Théoreme de 1'énergie cinétique Exercice 16 Exercice 17 Exercice 18 Exercice 19 Exercice 20 Exercice 21 Exercice 22 PDFsupport pédagogique pour les étudiants de 1ere année LMD du domaine sciences Théoreme du moment cinétique V 1 2 6 Théoreme de 1'énergie potentielle PDF6) Exercice 3 : 1)- La valeur de la vitesse a l'instant t = 10s : On
applique le théoreme de 1'énergie cinétique entre l'instant t = 0 point A et l'instant EXERCICE 1 Calculer 1'énergie cinétique d'une voiture de masse 125 tonne roulant a la vitesse de 50 km h-1 Calculer cette énergie si elle roule a 100 km h-1 ENERGIE CINETIQUE EXERCICE 1 Calculer l'énergie cinétique d'une voiture de masse 125 tonne roulant a la
vitesse de 50 km h-1 Calculer cette énergie si Exercices corrigés pour s'entrainer: 1) Quelle forme d'énergie possede t-il? c) Quelle est 1'énergie cinétique du funambule au niveau du filet? Calculer en utilisant le théoréme de 1'énergie cinétique : 1- La hauteur maximale atteinte par la bille 2- La vitesse de la bille lorsqu'elle retombe sur le 28 mai 2020
- Travail et énergie cinétique Cours Examens Exercices corrigés pour primaire collége et lycée Notre contenu est conforme au Programme Théoréme de 1'énergie cinétique Exercice n° 3 : On donne g = 10 m s-2 On se propose d'étudier le mouvement d'un solide S1 supposé ponctuel de Exercice 8. Exercice 9. Exercice 10 3 Théoréme de 1'énergie
cinétique. Exercice 16 ... relacdes trigonométricas fundamentais exercicios pdf masse m = 1.0 t a une énergie cinétique. Ec = 1.6 x 105 ]J.
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5) Retrouver 1'équation différentielle du mouvement en appliquant le théoreme de 1'énergie cinétique. Corrigé. On considére un pendule simple constitué d'un EXERCICES ENERGIE CORRIGE.docx EXERCICE 1. Calculer 1'énergie cinétique d'une voiture de masse 125 tonne roulant a la vitesse de 50 km.h-1.
Corrigé. 1- Soit deux points Aet B du solide indéformableS 3- Retrouver en utilisant le théoreme de 1'énergie cinétique plans 227 — Synthése et méthodes 228 - Exercices 230 - Corrigés 241 Le théoréme de 1'énergie cinétique 327 - 6. Quelques ordres de grandeur 328 - 7.
En appliquant le théor eme de 1'énergie cinétique dans sa forme différentielle éta- 3.1.6 Exercice : Théoreme de 1'énergie mécanique. 12.2 Théoreme de 1'énergie cinétique . 12.3 Exercice type . ... ici a définir 1'énergie cinétique et le travail des forces ainsi que le théoreme de. dims notes step 1 2) Théoréme de 1'énergie cinétique.
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Dans un référentiel galiléen la variation entre deux instants t1 et t2 de 1'énergie cinétique ? d'un solide est LE THEOREME DE L'ENERGIE. CINETIQUE. 7.24 Exercice : La catapulte solution ?. Une masse de 450 g sur une surface horizontale sans frottement. Plus de 300 exercices et extraits de concours corrigés l'igloo : le théoréme de 1'énergie
cinétique (cf. chapitre sui-.
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: You're Reading a Free Preview Pages 5 to 8 are not shown in this preview. série-n°15-energie-cinétique--2012-2013(ben-amor 1) Expérience de chute libre i.4. trajectoire avec force constante Travail et énergie cinétique Travail et energie cinetique exercices la version Word de cette page PHYSQ 124 LEC Al - Particules et ondes Examen partiel 2
TD-energie-cinetique-2021-Isll-WahabDiop BACCALAUREAT DE L'ENSEIGNEMENT GENERAL Energétique du point matériel en référentiel galiléen TP5 : Chute libre d un corps - Annales De Bac Chimie Ts Thierry Comme certain n"apprécient pas les équations différentielles et les conseils sécurité sur les pistes SERIE ENERGIE MECANIQUE
ENERGIE POTENTIELLE 1S2 2018 CHUTE LIBRE AVEC VITESSE INITIALE VERTICALE ASCENDANTE Partie I : Mécanique du point - Travail, puissance et énergies - Un autoporteur de masse $m=600\,g$ est lancé depuis un point $A$ avec une vitesse initiale $V_{A}=6\,m\cdot s~ {-1}$ sur un plan $AB$ horizontal de longueur $AB=3\,m$ sur
lequel il glisse sans frottement, puis aborde un plan incliné $BD$, de longueur $BD=4\,m$, sur lequel les frottements seront supposés négligeables. L'autoporteur pourra étre considéré comme un solide ponctuel. On prendra $g=10\,m\cdot s~{-2}$ 1) Exprimer, puis calculer l'énergie cinétique de l'autoporteur en $A.$ 2) Faire l'inventaire des forces
extérieures agissant sur l'autoporteur au cours de la phase $AB.$ Définir ces forces et les représenter sur le dessin 3) a) Donner la définition d'un systéme pseudo-isolé ; b) L'autoporteur est-il pseudo-isolé au cours de la phase $AB$, la phase $BD$ ? c) En déduire la vitesse du centre d'inertie du mobile en $B$ ? 4) Soit $C {1} $ un point du plan
incliné tel que $BC {1}=1\,m$ Calculer le travail du poids de l'autoporteur et le travail de l'action $R$ du plan sur l'autoporteur au cours du déplacement $BC {1}.$ 5) En appliquant le théoréeme de l'énergie cinétique au solide entre les instants $t {B}$ et $t {C _{1}}$ en déduire $V {C {1}}$ 6) Soit $C_{2}$ le point de rebroussement sur le plan
incliné. En appliquant le théoreme de 1'énergie cinétique au solide entre les instants $t {B}$ et $t {C {2}}$, en déduire $B {C {2} }$ la distance parcourue par le mobile avant de rebrousser chemin en $C {2}.$ Une gouttiéere $ABC$ sert de parcours a un mobile supposé ponctuel, de masse $m=0.1\,kg.$ Le mouvement a lieu dans un plan vertical.
On donne $g=10\,m\cdot s~ {-2}.$ $\left(\overrightarrow{OA}\; \ \overrightarrow{OB}\right)=\pi/2\,rad$ 1. Sa partie curviligne $AB$ est un arc de cercle parfaitement lisse ou les frottements sont négligés. Le mobile est lancé en $A$ avec une vitesse $V_{A}=5\,m\cdot s~ {-1}$ verticale dirigée vers le bas et glisse sur la portion curviligne $AB.$ 1.1
Faire un bilan des forces s'appliquant sur le mobile au point $M.$ 1.2 Exprimer pour chacune des forces son travail au point $M$ en fonction de $m$, $g$, $r$ et $\theta.$ 1.3 Appliquer le théoreme de 1'énergie cinétique au point $M$ et établir 1'expression littérale de la vitesse $V_{M}$ du mobile en fonction de $V _{A}$, $g$, $r$ et $\theta.$ 1.4
Calculer numériquement $V_{M}$ en $B$ $($pour $\theta=0).$ 2.

La portion $BC$ rectiligne et horizontale est rugueuse. Les frottements peuvent étre assimilés a une force $f$ unique, constante, opposée au mouvement, d'intensité $f.$ Sachant que le mobile arrive en $C$ avec la vitesse $V_{C}=5\,m\cdot s~ {-1}$, déterminer littéralement puis numériquement $f.$ Un cascadeur veut sauter avec sa voiture sur la
terrasse horizontale $EH$ d'un immeuble. Il utilise un tremplin $BOC$ formant un angle $\alpha$ avec le sol horizontal $ABCD$ et placé a la distance $CD$ de l'immeuble.
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$(0OC$ et $DES$ sont des parois verticales.$)$ On prendra $g=9.81\,N\cdot kg~ {-1}.$ La masse de l'automobile et du pilote est $m=1.00$ tonne. On étudiera le mouvement de I'ensemble assimilable a un point : son centre d'inertie $G.$ Pour simplifier le probléme, on considérera que, dans la phase aérienne de $0$ a $E$, les frottements sont
inexistants et on admettra qu'a la date initiale le centre d'inertie $G$ quitte le point $0$ avec la vitesse $\overrightarrow{v_{0}}$ et que $G$ est confondu avec le point $E$ a l'arrivée sur la terrasse. $\alpha=15.0"{\circ}$ ; $DE=10.0\,m$ ; $0C=8.00\,m$ ; $CD=15.0\,m.$ 1) Faire le bilan des forces dans les $3$ phases $(B$ a $0$%, $0$ a $E$ et
$E$ a $H).$ 2) Pour chacune de ces phases, dire si le systéme est pseudo isolé. 3) Déterminer le travail de chacune des forces dans chaque phase. 4) Pour une certaine valeur de $\overrightarrow{v {0}}$, l'automobile arrive en $E$ avec une vitesse horizontale $\overrightarrow{v {1}}$ telle que $v_{1}=86.4\,km\cdot h™{-1}.$ Déterminer la
valeur de $\overrightarrow{v _{0}}$ $($en $km\cdot h"~{-1})$ en utilisant le théoreme de 1'énergie cinétique. 5) En considérant, qu'une fois 'automobile sur la terrasse, les frottements sont équivalents a une force constante $\overrightarrow{f}$ parallele au déplacement et de valeur $f=500\,N$, calculer la valeur de la force de freinage
$\overrightarrow{F}$ constante qui permettra au véhicule de s'arréter sur le trajet de longueur $EH=100\,m.$ 6) Le temps mis pour parcourir la distance $EH$ est $t=8.00\,s$ ; en déduire la puissance du travail de la force $\overrightarrow{F}$ Un skieur de masse $m=80\kg$ glisse sur un début de piste formée de trois parties $AB$, $BC$ et
$CD.$ $\bullet\ $ La partie $AB$ est un arc de cercle de rayon $r=5\,m$ et de centre $0'$ tel que $A0'B=\alpha=60"{\circ}.$ $\bullet\ $ $BC$ est une partie rectiligne horizontale de longueur $r.$ $\bullet\ $ $CD$ est un quart de circonférence verticale de rayon $r$ et de centre $0.$ Toute la trajectoire est dans un méme plan vertical. Le skieur
part de $A$ sans vitesse initiale. Pour simplifier les calculs, son mouvement sera, dans tout le probléme, assimilé a celui d'un point matériel. 1. Lors d'un premier essai, la piste $ABC$ est verglacée. Les frottements sont alors suffisamment faibles pour étre négligés. Calculer, dans ces conditions, les vitesses $V_{B}$ et $V_{C}$ avec lesquelles le
skieur passe en $B$ et en $C.$ 2. Au cours d'un autre essai, la piste $ABC$ est recouverte de neige. On supposera pour simplifier que la résultante des forces de frottement, constamment tangentes a la trajectoire, garde un module constant $f$ sur tout le trajet $ABC.$ 2.1 Exprimer $V_{B}$ en fonction de $m$, $r$, $f$ et $g.$ 2.2 Exprimer

$V _{C}$ en fonction de $m$, $r$, $f$ et $V_{B}$ 2.3 Calculer l'intensité de la force de frottement si le skieur arrive en $C$ avec une vitesse nulle. 3. Le skieur arrive en $C$ avec une vitesse nulle ; il aborde la partie $CD$ qui est verglacée ; les frottements seront donc négligés. 3.1 Le skieur passe en un point $E$ de la piste $CD$, défini par $(OD\
OE)=\theta$ ; $OD$ étant porté par I'horizontale. Exprimer sa vitesse $V_{E}$ en fonction de $g$, $r$ et $\theta$ 3.2 Le skieur quitte la piste en $E$ avec la vitesse $V_{E}=5.77\,m\cdot s~ {-1}$, calculer la valeur de l'angle $\theta.$ 4. Avec quelle vitesse le skieur atterrit-il sur la piste de réception en un point $G$ Un corps de masse $500\,g$
glisse sur un trajet $ABCD.$ Il est laché en $A$ vitesse initiale Le trajet comporte trois parties : $AB$ est un arc de cercle de rayon $r=2\,m\left(AB=\dfrac{1}{6}\text{ du cercle}\right)$, $BC$ est un trajet rectiligne horizontal de longueur $BC=>5\,m$ et enfin $CD$ est un trajet rectiligne incliné d'un angle par rapport a 1'horizontale.
$\sin\alpha=\dfrac{5}{100}\;,\ CD=4\,cm$ Dans tout l'exercice, on suppose que les forces de frottement n'existent qu'entre $B$ et $C.$ Un ressort est placé en $D$ comme l'indique la figure. Sa longueur a vide est $10=30\,cm$ et sa raideur $k=1000\,N/m$ 1. Calculer la vitesse de ce corps au point $B$ 2. Le corps arrive en $C$ avec une vitesse

$V {C}=\dfrac{2}{3}V {B}.$ Calculer l'intensité de la force de frottement sur $BC$ 3. gambler challenge rdr2 guide Le corps arrive en $C$ et descend le plan incliné 3.1 Déterminer la vitesse avec laquelle le corps atteint le ressort. 3.2 Le corps s'accrochant au ressort, déterminer le raccourcissement maximal du ressort. Données numériques :
$m=100\,g$ ; $BC=3\,m$ ; $r=1.5\,m$ ; $f=0.32\,N$ ; $g=10\,N\cdot kg™ {-1}\cdot\alpha=30" {\circ}$ Une piste comprend un plan incliné $AB$ faisant un angle 1'horizontale, une portion $BC$ rectiligne et horizontale, une portion circulaire $CD$ de centre $0$ et de rayon $r$ (figure). Les points $A$, $B$, $C$ et $D$ sont situés dans le méme plan
vertical. Les frottements sont négligés les parties $AB$ et $CD.$ Sur la portion $BC$, il existe des forces de frottements équivalentes a une $f$ unique opposée au vecteur vitesse. On abandonne en un point $G$ du plan incliné un solide $(S)$ ponctuel de masse $m$, sans vitesse initiale. Le solide arrive en $C$ avec une vitesse nulle. 1) Faire le
bilan des forces appliquées au solide $(S)$ sur les portions $AB$ et $BC.$ 2) Déterminer la longueur $GB.$ (On pourra utiliser le théoreme de 1'énergie cinétique). 3) Le solide $(S)$ aborde la partie circulaire $CD$ avec une vitesse nulle en $C.$ On le repére en un point $M$ par l'angle $\theta$ a) Exprimer sa vitesse $V$ au point $M$ en fonction de
$g$, $r$ et puis calculer sa valeur au passage en $0'$ b) Déterminer la vitesse du solide $(S)$ au point $D.$ 4) En réalité le travail des forces de frottements sur la portion $CD$ est égal a celui de la portion $BC$ et le solide $(S)$ s'immobilise au point $E$ repéré par l'angle $\beta$ a) Exprimer sa vitesse $V$ au point $M$ puis calculer sa valeur au
passage en $0'.$ b) Calculer la valeur de 1'angle $\beta.$ 1. Solide en chute verticale. 1.1 Un solide $S {1} $, assimilé a son centre d'inertie et de masse $m_{1}=0.50\,kg$, est laché sans vitesse, et tombe en chute libre. Calculer la valeur $V$ de sa vitesse apres une chute de hauteur : $h=80\,cm.$ 1.2 En réalité la valeur de la vitesse mesurée, soit
$V'$, ne vaut que $90\%$ de la valeur $V.$ 1.2.1 Expliquer pourquoi. 1.2.2 Exprimer, en fonction des données, puis calculer la valeur numérique de 1'action, supposée constante, de 1'air sur $S {1}$ pendant la chute de hauteur $h.$ Un solide $S {21}$, assimilé a son centre d'inertie, est posé sur un plan horizontal. Sa masse $m {2} $ est égale a
$1.5\,kg.$ On le relie au solide $S_{1}$ par un fil inextensible et de masse négligeable. Le solide $S {1}$ est suspendu au bout du fil. Le fil passe dans un guide. Les forces de frottements du guide sur le fil sont négligées. Le fil est juste tendu et $S_{2}$ est maintenu immobile dans la position $A {2}$, la position de $S {1}$ est alors $A {1}.$ On
lache $S {2}$ sans vitesse. On considérera que le glissement de $S {2} $ sur le plan horizontal s'effectue sans frottement. On appelle $B {1}$ et $B {2} $ les positions de $S {1}$ et de $S _{2}$, quand $S {1}$ s'est déplacé de : $A {1}B {1}=h=80\,cm.$ La valeur de la vitesse $\overrightarrow{v}$ de $S {1}$ est alors notée $v$ Au cours du
déplacement des deux solides, le fil exerce une force $\overrightarrow{F {1}}$ sur le solide $S {1}$ et une force $\overrightarrow{F {2} }$ sur le solide $S _{2}.$ Ces forces sont appelées tensions du fil. On admettra que les valeurs $F {1}$ et $F {2}$ de ces deux forces sont constamment égales, mais cette valeur commune varie au cours du
déplacement des deux solides. 2.1 Représenter sur un schéma les différentes forces s'exercant sur le solide $S_{1}$, puis celles s'exercant sur le solide $S {2} $ lors de leurs mouvements. 2.2 Que vaut la distance $A {2}B {2}$ ? 2.3 On appelle $W {2}$ le travail mécanique de la tension $\overrightarrow{F {2}}$ du fil sur le solide $S {2}$ lors de
son déplacement $A {2}B {2}.$ Quel est le signe de $W _{2}$ ? 2.4 On appelle $W {1} $ le travail mécanique de la tension $\overrightarrow{F {1}}$ du fil sur le solide $S {1}$ lors de son déplacement $A {1}B {1}.$ Quel est le signe de $W {1}$ ? 2.5 Exprimer $W {1}$ en fonction de $W_{2}.$ 2.6 Exprimer $W {2}$ en fonction de $m {2}$
et $v$, puis $W _{1}$ en fonction de $m_{11}$, $v$, $g$ et $h.$ 2.7 En déduire l'expression de $v$ en fonction de $m_{1}$, $m_{2}$, $g$, et $h.$ 2.8 Calculer la valeur numérique de $v.$ 2.9 Comparer la valeur de $v$ a celle de $V$ obtenue dans le 1.1 et proposer une explication a la forte différence observée. 2.10 Quelle est la valeur de la
puissance instantanée du poids de $S _{1}$ lorsqu'il atteint $B {1}$ ? 2.11 On recommence 1'expérience précédente en faisant de sorte que les solides $S {1}$ et $S {2} $ se déplacent a vitesse constante de valeur $v'.$ 2.11.1 Comment réaliser cette condition ?

2.11.2 Déterminer la valeur numérique des actions de contact entre le solide $S {2}$ et le plan horizontal. Un disque de masse $m=100\,g$, de rayon $r=20\,cm$ tourne autour de l'axe perpendiculaire au disque en son centre. 1. Il est animé d'un mouvement de rotation uniforme, entretenu grace a un moteur qui fournit une puissance de $36\,mW.$
Un point $A$, situé a la périphérie du disque est animé d'une vitesse de $2.4\,m/s.$ 1.1 Calculer la vitesse angulaire du disque. 1.2 Calculer la vitesse du point $B$ situé a $2\,cm$ du centre du disque. 1.3 Calculer le moment du couple moteur. 1.4 Calculer le travail effectué par le couple moteur quand le disque tourne de $10$ tours. 2. On coupe
I'alimentation du moteur : le disque s'arréte au bout de $8\,s$ aprées avoir tourné de $7.6$ tours. Le frottement peut étre représenté par une force constante, d'intensité $1.5\cdot10”™ {-2}N$, tangente au disque. 2.1 Calculer le travail de cette force pendant cette phase du mouvement. 2.2 Calculer la variation de 1'énergie cinétique du disque durant
cette phase 2.3 Calculer la puissance moyenne de la force de frottement durant cette phase. 2.4 Calculer la puissance (instantanée) de la force de frottement au commencement de cette phase. Exercices corrigés a imprimer pour la premiére S - Energie d’un objet ponctuel en mouvementEnergies cinétique, potentielle et mécaniqueExercice 01 :
Choisir la (les) bonne(s) réponse(s) Pour que 1’énergie cinétique d’un solide soit multipliée par 4 :Sa vitesse doit étre doubléeSa vitesse doit étre multipliée par 4.Sa masse doit étre doublée.L’expression littérale de la vitesse d’un solide de masse m dont on connait I’énergie cinétique Ec est :L’énergie cinétique d'une luge de masse m = 25,0 kg dont la
vitesse est v = 36,0 km / h est de :1,62 x 104 J1,25 x 104 J1,25 x 103 JOn donne g = 10 N / kg. L’énergie potentielle de pesanteur étant choisie comme nulle au niveau de la mer, celle d'un plongeur de masse m = 100 kg a la profondeur h = 10 m, a pour valeur :Exercice 02 : Quelle est I’expression de 1'énergie potentielle de pesanteur ?Préciser la
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signification des termes, leur unité et les conditions d’application de I’expression.s de la mer.En prenant le niveau de la mer comme référence des énergies potentielles.Calculer son énergie potentielle de pesanteur au point le plus haut de son saut.Energie d’un objet ponctuel en mouvement — Premiére — Exercices rtfEnergie d’un objet ponctuel en
mouvement — Premiére — Exercices pdfCorrectionCorrection — Energie d’un objet ponctuel en mouvement — Premiére - Exercices pdf Vous étes ici : Autres ressources liées au sujetExercices gratuits en ligne Tables des matieres Energie d'un objet ponctuel en mouvement - Forces et principes de conservation de I’énergie - Lois et modeles - Physique -
Chimie : Premiére S - 1ére S



